

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br**EDITAL PROGEP Nº 78/2021**

04 de agosto de 2021

Processo nº 23117.007363/2021-05

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o Edital **PROGEP Nº 34/2021** e o Edital de Retificação PROGEP Nº 61/2021, publicado no Diário Oficial da União em 22/06/2021, seção 3, páginas 136 a 138, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

I) No item 2.2 - Cronograma previsto:

Onde se lê:

2.2 - Os planos de aulas, em formato pdf, devem ser encaminhados até o horário limite indicado por meio eletrônico, no endereço de e-mail niviammcoelho@gmail.com

Leia-se:

2.2 - Os planos de aulas, em formato pdf, devem ser encaminhados até o horário limite indicado por meio eletrônico, no endereço de e-mail jfpetruci@gmail.com e jfpetruci@ufu.br

II) No item 2.2 - Cronograma previsto:

Onde se lê:

2.2 - Devem ser entregues obrigatoriamente digitalizados por meio eletrônico, no endereço de e-mail niviammcoelho@gmail.com

Leia-se:

2.2 - Devem ser entregues obrigatoriamente digitalizados por meio eletrônico, no endereço de e-mail jfpetruci@gmail.com e jfpetruci@ufu.br

III) No item 5 - ANÁLISE DE TÍTULOS ACADÊMICOS E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

Onde se lê:

5.3 - Os documentos deverão ser apresentados em meio eletrônico pelo e-mail niviammcoelho@gmail.com no dia 19 de setembro de 2021 até 23h59min. É de responsabilidade do candidato o teor e a integridade dos documentos digitalizados. Em caso de dúvida motivada e fundamentada quanto à autenticidade ou veracidade do documento, a Unidade poderá solicitar a apresentação do original para conferência.

Leia-se:

5.3 - Os documentos deverão ser apresentados em meio eletrônico pelo e-mail jfpetruci@gmail.com e jfpetruci@ufu.br no dia 19 de setembro de 2021 até 23h59min. É de responsabilidade do candidato o teor e a integridade dos documentos digitalizados. Em caso de dúvida motivada e fundamentada quanto à autenticidade ou veracidade do documento, a Unidade poderá solicitar a apresentação do original para conferência.

IV) No item 5 - ANÁLISE DE TÍTULOS ACADÊMICOS E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

Onde se lê:

5.3.4 - Especificar no assunto do e-mail o seguinte: Nome do Candidato - Títulos, número do edital - Educação em Química.

Leia-se:

5.3.4 - Especificar no assunto do e-mail o seguinte: Nome do Candidato - Títulos, número do edital – Química Analítica.

Marcio Magno Costa



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 04/08/2021, às 19:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2953872** e o código CRC **DC0FE6FB**.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA**EXTRATO DE CONTRATO Nº 80/2021 - UASG 154051 - UFV-VICOSA**

Nº Processo: 23114.905018/2021-51.
Pregão Nº 25/2021. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA.
Contratado: 14.241.993/0001-06 - 3AM IT SERVICES LTDA. Objeto: Contratação de serviços gráficos continuados, para os postos de impressos e encadernador, com disponibilização de mão de obra em regime de dedicação exclusiva.
Fundamento Legal: . Vigência: 09/08/2021 a 08/08/2022. Valor Total: R\$ 179.999,97. Data de Assinatura: 06/08/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 06/08/2021).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 80/2021 - UASG 154051 - UFV-VICOSA

Nº Processo: 23114.905018/2021-51.
Pregão Nº 25/2021. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA.
Contratado: 14.241.993/0001-06 - 3AM IT SERVICES LTDA. Objeto: Contratação de serviços gráficos continuados, para os postos de impressos e encadernador, com disponibilização de mão de obra em regime de dedicação exclusiva.
Fundamento Legal: . Vigência: 09/08/2021 a 08/08/2022. Valor Total: R\$ 179.999,97. Data de Assinatura: 06/08/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 06/08/2021).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2021 - UASG 154051 - UFV-VICOSA

Número do Contrato: 236/2020.
Nº Processo: 00000.001723/2020-00.
Tomada de Preços. Nº 20/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA.
Contratado: 12.937.415/0001-75 - RADANI CONSTRUCAO, REFORMA E MANUTENCAO LTDA. Objeto: Prorrogação de prazo de execução de obra e adoção de um novo cronograma físico-financeiro. Vigência: 20/11/2021 a 19/03/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 665.000,00. Data de Assinatura: 29/07/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 29/07/2021).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2021 - UASG 154051 - UFV-VICOSA

Número do Contrato: 242/2020.
Nº Processo: 00000.001776/2020-00.
Tomada de Preços. Nº 11/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA.
Contratado: 10.794.362/0001-55 - TELECO CONSTRUTORA LTDA. Objeto: Prorrogação de prazo de execução e adoção de novo cronograma físico-financeiro. Vigência: 28/09/2021 a 26/12/2021. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 463.482,96. Data de Assinatura: 29/07/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 29/07/2021).

SECRETARIA DE ÓRGÃOS COLEGIADOS**EDITAL Nº 28/2021****HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DE SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Secretário de Órgãos Colegiados da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, os resultados da seleção para Professor Substituto homologados pela Comissão Permanente do Pessoal Docente:

1- CAMPUS VIÇOSA.

1.1- Departamento de Medicina e Enfermagem. Edital de Seleção nº 32/2021 - Área: Atenção integral à saúde da criança e do adolescente I (MED 340), Atenção integral à saúde da criança e do adolescente II (MED 350), Prática Profissional e trabalho em Saúde 5 (MED 391), Prática Profissional e trabalho em Saúde 6 (MED 392) e Estágio curricular obrigatório em saúde da criança e do adolescente (MED 451) (23114.906328/2021-92).
Candidato aprovado e classificado na vaga oferecida no certame:

| Nome | Nota | Classificação geral |
|-----------------------------|------|---------------------|
| Maria Cristina Bento Soares | 7,86 | 1º |

1.2- Departamento de Tecnologia de Alimentos. Edital de Seleção nº 38/2021 - Área: Ciência e Tecnologia de Alimentos (23114.909350/2021-94).
Candidato aprovado e classificado na vaga oferecida no certame:

| Nome | Nota | Classificação geral |
|--------------------------|------|---------------------|
| Tarsila Rodrigues Arruda | 8,50 | 1º |

Candidato aprovado e não classificado na vaga oferecida no certame:

| Nome | Nota | Classificação geral |
|-------------------------|------|---------------------|
| Ianca Carneiro Ferreira | 6,44 | 2º |

MARCOS RIBEIRO FURTADO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 20/2021**

O Pregoeiro da Universidade Federal de Uberlândia, faz saber a quem possa interessar, que a(s) empresa(s) vencedora(s) foi(ram): CARVALHO LIRA. ITEM: 01. SITIO GESTAO. ITEM: 02. VALLE CONSULT. ITEM: 03

VINICIUS SOUZA MORAIS
Pregoeiro Oficial

(SIDE - 06/08/2021) 154043-15260-2021NE800532

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 58/2021 - UASG 154043**

Nº Processo: 23117010425202158. Objeto: Contratação de serviços contínuos de vigilância desarmada e segurança patrimonial com dedicação exclusiva de mão de obra e fornecimento de materiais e equipamentos necessários à plena execução dos serviços. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 09/08/2021 das 08h00 às 17h00. Endereço: Av. João Naves de Ávila, Nº 2121, Campus Santa Mônica, Uberlândia/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/154043-5-00058-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 09/08/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 26/08/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras.

CLEITON RODRIGUES DE OLIVEIRA MARTINS
Diretor de Compras e Licitações

(SIASGnet - 05/08/2021) 154043-15260-2020NE800532

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**EDITAL PROGEP Nº 78/2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 34/2021
E DO EDITAL DE RETIFICAÇÃO PROGEP Nº 61/2021**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o Edital PROGEP Nº 34/2021 e o Edital de Retificação PROGEP Nº 61/2021, publicado no Diário Oficial da União em 22/06/2021, seção 3, páginas 136 a 138, e publicado no site de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

I) No item 2.2 - Cronograma previsto:

Onde se lê:

2.2 - Os planos de aulas, em formato pdf, devem ser encaminhados até o horário limite indicado por meio eletrônico, no endereço de e-mail niviammcoelho@gmail.com

Leia-se:

2.2 - Os planos de aulas, em formato pdf, devem ser encaminhados até o horário limite indicado por meio eletrônico, no endereço de e-mail jfpetrucci@gmail.com e jfpetrucci@ufu.br

II) No item 2.2 - Cronograma previsto:

Onde se lê:

2.2 - Devem ser entregues obrigatoriamente digitalizados por meio eletrônico, no endereço de e-mail niviammcoelho@gmail.com

Leia-se:

2.2 - Devem ser entregues obrigatoriamente digitalizados por meio eletrônico, no endereço de e-mail jfpetrucci@gmail.com e jfpetrucci@ufu.br

III) No item 5 - ANÁLISE DE TÍTULOS ACADÊMICOS E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

Onde se lê:

5.3 - Os documentos deverão ser apresentados em meio eletrônico pelo e-mail niviammcoelho@gmail.com no dia 19 de setembro de 2021 até 23h59min. É de responsabilidade do candidato o teor e a integridade dos documentos digitalizados. Em caso de dúvida motivada e fundamentada quanto à autenticidade ou veracidade do documento, a Unidade poderá solicitar a apresentação do original para conferência.

Leia-se:

5.3 - Os documentos deverão ser apresentados em meio eletrônico pelo e-mail jfpetrucci@gmail.com e jfpetrucci@ufu.br no dia 19 de setembro de 2021 até 23h59min. É de responsabilidade do candidato o teor e a integridade dos documentos digitalizados. Em caso de dúvida motivada e fundamentada quanto à autenticidade ou veracidade do documento, a Unidade poderá solicitar a apresentação do original para conferência.

IV) No item 5 - ANÁLISE DE TÍTULOS ACADÊMICOS E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

Onde se lê:

5.3.4 - Especificar no assunto do e-mail o seguinte: Nome do Candidato - Títulos, número do edital - Educação em Química.

Leia-se:

5.3.4 - Especificar no assunto do e-mail o seguinte: Nome do Candidato - Títulos, número do edital - Química Analítica.

MARCIO MAGNO COSTA

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO
Conecte-se à
informação oficial

www.in.gov.br